

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	WSzSL
NO_DOC_EXT:	2019-122668
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zam.publiczne@szpital.legnica.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy

59-220 Legnica, ul. Iwaszkiewicza 5

Legnica

59-220

Polska

Osoba do kontaktów: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy, 59-220 Legnica, ul. Iwaszkiewicza 5

Tel.: +48 767211126

E-mail: zam.publiczne@szpital.legnica.pl

Faks: +48 767211127

Kod NUTS: PL516

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital.legnica.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_legnica

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

PRZETARG NIEOGRANICZONY NA DOSTAWĘ RÓŻNEGO SPRZĘTU MEDYCZNEGO W TYM M.IN.:
ODZIEŻY MEDYCZNEJ, DROBNEGO SPRZĘTU LABORATORYJNEGO ORAZ PASKÓW TESTOWYCH DO
GLUKOMETRÓW

Numer referencyjny: WSZSL/FZ-44/19

II.1.2) Główny kod CPV

33196000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa asortymentu szczegółowo opisanego w załączniku ofertowym nr 2A (formularzu asortymentowo-cenowym, który stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia, pogrupowanego w Pakiety nazwane jak w informacji znajdującej się poniżej

2. Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych. Łączna liczba części w niniejszym postępowaniu: 16; każdy z Pakietów stanowi odrębną część. Wszelkie zapisy znajdujące się w SIWZ dotyczące oferty odnoszą się również do oferty częściowej. Jeżeli w SIWZ nie został zamieszczony zapis, której części dotyczy określony artykuł, paragraf, ustęp, warunek, formularz, dokument itp. – oznacza, że dotyczy wszystkich części.

3. Warunki dotyczące wykonywania zamówienia określone zostały również w projektach umów w Rozdziale XVII SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
03/09/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: WSzSL
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-107345
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 148-363879
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/07/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Pakiet 1 - próbówki

Zamiast:

1. Opis kryteriów oceny ofert:

- a) cena - 60 %
- b) termin rozpatrzenia reklamacji - 20 %
- c) termin wykonywania dostaw - 20 %

2. Wykonawca przystępujący do niniejszego postępowania jest zobowiązany do wniesienia wadium na czas związania ofertą w wysokości 694,50 PLN.

3. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 60 dni od terminu składania ofert.

Powinno być:

1. Opis kryteriów oceny ofert:

- a) cena - 60 %
- b) termin rozpatrzenia reklamacji - 20 %
- c) termin wykonywania dostaw - 20 %

2. Wykonawca przystępujący do niniejszego postępowania jest zobowiązany do wniesienia wadium na czas związania ofertą w wysokości 400,00 PLN.

3. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 60 dni od terminu składania ofert.

Numer sekcji: VI.4.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: c.d. Przedmiotu zamówienia

Zamiast:

Cd. Przedmiotu zamówienia

4. Zamawiający wymaga, aby:

- 1) oferowane wyroby medyczne spełniały warunki dopuszczenia do obrotu zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych z dnia 20.5.2010 r. oraz odpowiadały opisowi przedmiotu zamówienia znajdującemu się w Załączniku 2A do SIWZ;

- 2) zaoferowane glukometry spełniały standard obowiązujący wg normy dokładności ISO 15197:2015 tj. co najmniej 95 % wyników pomiaru stężenia glukozy we krwi wykonanych przy użyciu oferowanych glukometrów zawierało się w przedziale obarczonym błędem nie większym niż ± 15 mg/dl w stosunku do pomiaru referencyjnego przy stężeniu glukozy < 100 mg/dl lub ± 15 % przy stężeniu glukozy ≥ 100 mg/dl;
- 3) zaoferowane glukometry i paski testowe, spełniały standard ISO 15197:2015, tj. winny uwzględniać wpływ hematokrytu oraz innych czynników potencjalnie wpływających na pomiar. Zamawiający wymaga zaoferowania przedmiotu zamówienia uwzględniającego wpływ hematokrytu w przedziale 20-60 %.
5. Standardy jakościowe, o których mowa w art. 91 ust. 2a uPzp – w zakresie pakietu 7 Zamawiający wymaga dostarczenia asortymentu o ściśle określonym składzie jakościowym i ilościowym - przedmiot zamówienia został opisany przy użyciu standardów jakościowych odnoszących się do wszystkich istotnych cech przedmiotu zamówienia.

Powinno być:

Cd. Przedmiotu zamówienia

4. Zamawiający wymaga, aby:

- 1) oferowane wyroby medyczne spełniały warunki dopuszczenia do obrotu zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych z dnia 20.5.2010 r. oraz odpowiadały opisowi przedmiotu zamówienia znajdującemu się w Załączniku 2A do SIWZ;
- 2) zaoferowane glukometry spełniały standard obowiązujący wg normy dokładności ISO 15197:2015 tj. co najmniej 95 % wyników pomiaru stężenia glukozy we krwi wykonanych przy użyciu oferowanych glukometrów zawierało się w przedziale obarczonym błędem nie większym niż ± 15 mg/dl w stosunku do pomiaru referencyjnego przy stężeniu glukozy < 100 mg/dl lub ± 15 % przy stężeniu glukozy ≥ 100 mg/dl;
- 3) zaoferowane glukometry i paski testowe, spełniały standard ISO 15197:2015, tj. winny uwzględniać wpływ hematokrytu oraz innych czynników potencjalnie wpływających na pomiar. Zamawiający wymaga zaoferowania przedmiotu zamówienia uwzględniającego wpływ hematokrytu w przedziale min. 20-60 %.
5. Standardy jakościowe, o których mowa w art. 91 ust. 2a uPzp – w zakresie pakietu 7 Zamawiający wymaga dostarczenia asortymentu o ściśle określonym składzie jakościowym i ilościowym - przedmiot zamówienia został opisany przy użyciu standardów jakościowych odnoszących się do wszystkich istotnych cech przedmiotu zamówienia.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/09/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 18/09/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/09/2019

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 18/09/2019

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**